
A jelen a múltban gyökerezik, a jövő pedig mindkettőben 

Az öregdiákok éves nagytalálkozója, Franka-nap 

Idén a korábban megszokott időponttól eltérően április 22-én került sor az öregdiákok éves 

nagytalálkozójára, amelynek mottójául Kós Károly egyik idézetét választották az elnökség tagjai: „A 

múlt ismerete és értékeinek megőrzése nélkül nem teremthetünk új értékeket sem, és akkor jövőnk 

sincs többé.” Az időpontmódosítást Ferenc pápa 2023. április 28-30. közötti időszakban megvalósult 

magyarországi apostoli látogatása tette indokolttá.  

A regisztrációt követően az öregdiákok ünnepi szentmise keretében adtak hálát P. Frajka Félix OFM 

és Páldeák Szabolcs OFM rubintmisés szerzetesekkel. A szentmise ünnepi szónoka P. Berhidai Piusz 

tartományfőnök volt. 

A szentmise végén P. Komáromi Előd elnök (2000/A) köszöntötte az ünnepelteket, majd átadásra 

kerültek az öregdiák-egyesület ajándékai. A gimnáziumban zajló építkezés miatt a további program 

nem a tornateremben, hanem a templomban folytatódott a Temesvári Pelbárt-díj átadásával. Az idei 

díjazott Mórocz Tamás ferences öregdiák (2002/A), kanonok, bodajki plébános, címzetes apát, 

helyettes esperes, a bodajki Boldog Gizella Óvoda püspöki biztosa volt. 

„A középiskolai tanulmányai alatt hozta meg élete egyik legmeghatározóbb döntését, hogy pap 

szeretne lenni. Ez a belső elhivatottság végigkísérte a gimnáziumban is négy évén át, ez a vágy 

iskolánkban tisztult le, csendesedett, mélyült, ölthetett testet és válhatott valóra. (…) A káplánság 

után nagy ajándékot kapott a Jóistentől, mivel egy egykori ferences/kapucinus kegyhelynek lett a 

plébánosa a Fejér megyei Bodajkon, megkapva az életközösség lehetőségét egy egykori frankás 

diákkal, Horváth József atyával, az egykori ferences szellemiségtől átitatott rendházban, frankás 

paptárssal. (…) Sokat kirándul-hazajár Esztergomba mind a mai napig, támogatja gimnáziumunkat 

ahol csak tudja, kifejezi háláját azért a ki nem fejezhető szeretetért, amit a nevelő atyáktól kapott. 

Még tatabányai káplánsága alatt és azóta is számtalan fiatalnak ajánlotta és ajánlja iskolánkat, 

személyesen hozta el őket a Frankába, felvételükben és tanulásukban támogatta őket. Az eltelt 20 

évben több mint 20 frankás plébánosi ajánlást írt az iskolánkba jelentkező fiataloknak, akikre mind a 

mai napig nagyon büszke.”(Részlet a laudációból) 

A díjátadás után Szánthó Gellért alelnök ismertette az egyesület 2022-es év pénzügyi beszámolóját 

és a 2023-as év költségvetését. A beszámolót és a költségvetés-tervezetet a közgyűlés egyhangúlag 

elfogadta. Az emlékező ünnepség keretében a 100 éve született és 1948-ban érettségizett 

öregdiákunk, Kovács Kalliszt atya életéről és munkásságáról Kovács Rafael testvérrel készült interjú 

került meghallgatásra, amely a Mária Rádióban hangzott el. 

A program a 20 éve elhunyt Iglói Ignác atyára való emlékezéssel folytatódott. Ignác atya emlékére 

Elmer István öregdiák (1970/B) erre az alkalomra írt szövegét osztálytársa, Molnár János (1970/B) 

olvasta fel. Az „egyebek” pontban az öregdiákok elfogadták azt a javaslatot, miszerint Halmai Vilmos 

atya emlékét egy dombormű elkészítésével örökítse meg az intézmény. Az ünnepi beszédek 

elhangzása után került sor a koszorúk elhelyezésére P. Temesvári Pelbárt, P. Nagy Sándor Arisztid, P. 

Hajdu Antal, P. dr. Huszár Jeromos és Hőseink emléktáblájánál, majd öregdiákjaink közösen 

imádkoztak elhunyt tanáraikért, szerzeteseikért. Az ünnepség közös ebéddel zárult a diákebédlőben. 

Köszönjük öregdiákjaink megtisztelő jelenlétét, technikai dolgozóinknak az ünnepség 

előkészítésében és lebonyolításában nyújtott segítséget, valamint iskolánk 10/A osztályának a 

szentmisén való részvételt. Kiemelt köszönet illeti közvetlen segítőinket: Czilli Márk, Harmat 

Ágoston, Molnár Zsigmond és Regős Ágoston 10/A osztályos tanulókat az egésznapos kiváló 

helytállásért! 
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